
В Чугуевском районе возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины

10 ноября 2021 года в доме по улице 50 лет Октября в селе Чугуевка обнаружено тело 51-летнего мужчины. Согласно заключению эксперта смерть мужчины наступила в результате механической асфиксии вследствие сдавливания органов шеи руками. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти человеку).

По подозрению в совершении преступления задержана ранее неоднократно судимая 34-летняя женщина. Она призналась, что в компании ранее судимых знакомых распивала спиртные напитки. Когда один из присутствующих мужчина уснул, она увидела, что он испражнился на матрац и ее это возмутило. Фигурантка сдавила его шею руками и задушила спящего. В настоящее время подозреваемая задержана и решается вопрос об избрании в отношении нее меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1627803>